

D12

开心人杯 大药房 快乐暑期健康行

2011年8月18日 星期四

主办:《生命的周刊》编辑部
洛报集团健康俱乐部

编辑/孙瑜璐 校对/李 岩

洛阳日报
生命周刊

多项健康套餐 丰富暑期生活

“开心人杯快乐暑期健康行”活动火热进行中

由本刊与洛报集团健康俱乐部携手举办的“开心人杯快乐暑期健康行”大型公益活动,自7月7日开展以来高潮不断,如今活动时间虽已过半,但因健康项目丰富多样,活动热度依然不减。

关键词:诊疗

暑期是治疗近视、鼻炎、肛肠疾病的黄金时节,不少家长都趁这个时间给孩子的这些“小毛病”来次彻底的“大扫除”。本次活动的主办方也特邀我市知名医疗机构联合推出热门诊诊疗项目,为师生服务。

近视:市一院推出了准分子治疗项目,并对学生配镜免验光、试镜费;洛阳明仁眼科针对高度近视患者推出SBK近视手术,满足不同近视患者的需求。

鼻炎:洛阳市交通医院耳鼻喉诊疗中心特意开通学生绿色通道,首批投放救助基金高达50万元,学生患者拨打热线就有

解开耳聋耳鸣中耳炎 难治之谜

长期以来,耳鸣耳聋困扰着无数患者。经过不懈努力,现在医学终于为人类解开了这一医学难题。耳部神经不同程度变性、萎缩、坏死,导致听神经中枢系统功能紊乱而引发性质不同的耳聋耳鸣,所以只有激活变性、萎缩、坏死的耳神经,积极修复听神经的传输信息功能,全面修复听力感受器,才是治愈耳聋耳鸣的关键。

位于纱厂南路健康路口的洛阳市西工区第二人民医院独家采用“听神经还原再生疗法”治疗耳聋、耳鸣、中耳炎,该疗法采用耳穴给药或整体冲击疗法,可强力激活神经活力,

机会申请此项救助基金;五三医院耳鼻喉诊疗中心也特意在活动期间组织专家会诊,并对会诊期间来院就诊的患者推出多项优惠项目。

肛肠疾病:洛阳东大肛肠医院在本次活动期间特推出“痔疮关爱大行动”为师生治疗肛肠疾病提供资助,近期又针对师生推出多项优惠,受到来就诊师生的一致好评;洛阳武警医院也在活动期间推出PPH技术、HCPT微创无痛术、COOK痔疮枪技术、小针刀微型闭合术、中医疗法等多项先进的肛肠疾病诊疗技术,力求全面解决肛肠疾病。

关键词:购药

在本次快乐暑期健康行活动中,作为冠名方的开心人大药房有限公司先后推出多项优惠措施,在炎炎夏日为广大师生送去一分清凉。

近日,家住南昌路的吴老师打来电话表示想参加开心人大药房推出的活动,可开心人大药房南昌路店装修停业,大热天去别的店也不方便。后经笔者了解得知开心人大药房南昌路店装修期间并未停业,给他造成误会的原因是店门口有装修遮挡物。

据了解,重新装修后的开心人大药房南昌路店又新增了中、高档化妆品专柜和多种健康食品,改造后的中药区一改传统中药柜的杂乱状况,完善了中药品种,以满足顾客需求。店内还设置了免费用药咨询台,为顾客用药提供咨询帮助,并推出免费煎药、免费测血压和血糖、中药饮片免费打粉等服务项目。笔者看到在当下一些药店以高价药、进口药为噱头,将不起眼的传统低价药品赶下货架时,开心人大药房却将这些低价位药品搬上货架,旨在满足不同顾客的需求。

开心人大药房南昌路店为答谢新老顾客特举办惠民活动,8月18日当天来开心人大药房南昌店购药的女性即可获得神秘礼品一份;8月18日~20日顾客凭400ml海飞丝空瓶到开心人大药房南昌路店可换取洗护旅游套装1个。

关键词:除疤

小郭今年刚大学毕业,因为面部有块疤痕,她一直都很自卑。前段时间她参加公务员考试,顺利进入面试,因担心疤痕会对面试有影响,祛疤心切的她采取手术方法除疤,但一段时间后新疤再次长出,且开始

向四周蔓延,令她痛苦不已……

据本次活动的协办方——欣奕除疤的专家介绍,疤痕修复一定要谨慎,盲目修复不但不能祛除疤痕,甚至可能“惹怒”疤痕,造成更严重的后果。

现在颇受推崇的是新型的生态除疤方法,不手术、不磨削、无激素,用纯天然植物提取成分,配合口服产品使用,唤醒受损皮肤的主动修复功能,有效修复疤痕,安全且无毒副作用,受到越来越多疤痕者的认可和信赖。

为了普及除疤知识,使更多疤痕患者体会到实实在在的修复效果,避免在除疤道路上再走冤枉路,本次活动的主办方特邀欣奕除疤机构推出全免费的生态除疤方法体验活动,只要您有烧伤疤痕、烫伤疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、普通外伤疤痕等,就可拨打电话63258700报名免费参与活动,整个体验过程包括疤痕检测、配案、修复,完全不收取费用。
(孙欢欢)



失眠 抑郁症 精神障碍 7天重获健康

西工区第二人民医院,精神障碍疾病特色诊疗基地,拥有独创“脑细胞修复疗法”,这是一种最新的有效治疗各类失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、精神类疾病的方法,运用现代科技,浓缩中医精华,通过调节病人脏腑的精、气、神,修复活化受损脑细胞,消除大脑异常放电,促进丘脑发育,重新疏通脑细胞间受阻部分,恢复大脑正常功能;有效克服了西药的副作用大、依赖性强,一旦停药,易复发等诸多难题。实力见证疗效,通过数百万例患者临床验证,轻者1天~3天,重者3天~7天,都出现

了明显好转。实践表明一般患者1个~3个疗程,重者2个~6个疗程即可康复。

地址:洛阳市西工区纱厂南路29号
咨询电话:(0379)63631790 61682726
乘车路线:火车站乘46路,市内乘16路、18路、19路、22路、32路、37路、66路公交车到纱厂南路与健康路交叉口即到

健康热点

万例肝病患者 可享受免费治疗三个月

肝病科研新成果造福洛阳百姓

洛阳市九都路博大门诊部引进北京海康中医药研究所的科研成果,用中草药治疗病毒性肝炎。病毒性肝炎是一种顽疾,很多患者因久治不愈而失去了信心,九都路博大门诊部鉴于此成果临床效果好,康复后再巩固三个月不易复发,特推出万例肝病患者先免费服药三个月的活动,痊愈后如需再巩固治疗只需付巩固治疗药费,仅限一万例。

此举是门诊部响应红十字会倡导的为老百姓办实事,让老百姓治病少花钱、不花钱的精神而推出的,可解除患者的后顾之忧。(患者来诊时请携带身份证件)

电话咨询:63283120

18637998996

地址:九都路博大门诊部(九都路与豫博路交叉口向西50米路南),乘7路、20路、45路、69路公交车到西工体育场下车向西50米,火车站乘2路车到东下池站下车,春苗大厦东100米即到

